
CLASSIC UND PROFESSIONAL VERKLEIDUNGS-INSTALLATION

15 mm

50 mm

Maße, die für die Gültigkeit der Garantie eingehalten werden müssen.

Details zur vertikalen Verlegung.
Min 300 mm
Max 400 mm

VERSETZTE INSTALLATIONINSTALLATION IN LINIE

Nach dem Befestigen der Träger verwenden Sie den Start-
Clip mit Clip-Code AF602, um die erste Latte zu befesti-
gen, und fahren Sie dann mit der Installation mit Clip-Co-
de AF601 fort.

Min 300 mm
Max 400 mm

Installieren Sie die Aluminiumträger auf einer regel-
mäßigen und glatten Oberfläche. Beachten Sie die 
Abstände wie in der Zeichnung gezeigt.

Umgebungstemperatur (°C) Beispiel Länge der zu installierenden Latten und mm Fuge, 
die nur von der Längsseite (Enden) der Latten einzuhalten ist

°C

Beispiel Länge der zu installierenden Latten

1.00 Laufmeter 1.50 Laufmeter 2.00 Laufmeter 2.50 Laufmeter 3.00 Laufmeter

Abmessung in mm der Längsfuge zwischen den Latten (am Ende)

10 2,70 4,10 5,40 6,50 8,10

20 1,80 2,70 3,60 4,30 5,40

25 1,40 2,00 2,70 3,20 4,10

30 0,90 1,40 1,80 2,20 2,70

35 0,50 0,70 0,90 1,10 1,40

Wärmeausdehnung

unter Berücksichtigung der Temperatur zum Zeitpunkt der Installation

*

*

*

**

Träger-Achsabstand - vertikale Latten

**

Installationsanweisungen

500
mm

15
mm

Maße, die für die Gültigkeit der Garantie eingehalten werden müssen.

VERSETZTE 
INSTALLATION

INSTALLATION IN LINIE

Details zur horizontalen Verlegung mit Clips.

Min 300 mm
Max 400 mm

Nach dem Befestigen der Träger verwenden Sie den Start-
Clip mit Clip-Code AF602, um die erste Latte zu befesti-
gen, und fahren Sie dann mit der Installation mit Clip-Co-
de AF601 fort.

Min 300 mm
Max 400 mm

Installieren Sie die Aluminiumträger auf einer regel-
mäßigen und glatten Oberfläche. Beachten Sie die 
Abstände wie in der Zeichnung gezeigt.

*

*

*

Träger-Achsabstand - horizontale Latten

Anleitungsvideo
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Befestigung der Träger mit maxi-
malem Achsabstand von 40 cm.

Beginnen Sie mit der Verkleidungsinstallation.

Installieren Sie die Eck-Startprofile und das Endstück.

Setzen Sie die Installation bis zur Ecke fort.

PROFESSIONAL GRECATO UND GRECATO LARGE VERKLEIDUNGS-INSTALLATION

Vollständige Installation.

Installationsanweisungen
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